
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

4 ÷ 1

5
= 4 × =

5

20

4 ÷ 1

5
= 4 × 5 = 20

해설



2. 왼쪽그림과같은모양을쌓는데필요한
쌓기나무의 개수를 위에서 본 모양 위에
나타낸것중옳은것은어느것입니까?

① ②

③ ④

⑤

④

해설



3. 다음 비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타내시오.

0.6 : 0.2

3 : 1

0.6�0.2 = (0.6 × 10) : (0.2 × 10) = 6 : 2 = 3 : 1

해설



4. 원기둥에 대한 설명으로 틀린 것은 어느 것입니까?

① 밑면은 2개입니다.

② 두 밑면은 원 모양입니다.

③ 옆면은 평면으로 둘러싸여 있습니다.

④ 옆면은 1개입니다.

⑤ 두 밑면은 합동입니다.

③ 옆면은 곡면으로 둘러싸여 있습니다.

해설



5. 다음 중 몫이 큰 것부터 차례로 기호를 쓰시오.

㉠ 18.36 ÷ 5.4 ㉡ 21.76 ÷ 6.8

㉢ 36.1 ÷ 9.5 ㉣ 28.7 ÷ 8.2

㉢

㉣

㉠

㉡

㉠ 18.36÷5.4 = 183.6 ÷ 54 = 3.4

㉡ 21.76 ÷ 6.8 = 217.6 ÷ 68 = 3.2

㉢ 36.1 ÷ 9.5 = 361 ÷ 95 = 3.8

㉣ 28.7 ÷ 8.2 = 287 ÷ 82 = 3.5

따라서몫이큰것부터차례로기호를쓰면㉢,㉣,㉠,㉡입니다.

해설


